Задачи для подготовки к олимпиаде.
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1. Индеец Джо возвращается домой (его вигвам – в точке B). Находясь в точке A, Джо решил накормить коня на лугу и напоить его в реке. По какому маршруту должен двигаться индеец, чтобы его путь был минимальным? Параметры задачи указаны на рисунке.

Для решения задачи воспользуемся «оптико-механической аналогией»: построим двукратное «изображение» участка между лугом и рекой. Изображения вигвама обозначены B/ и B//. Очевидно, что кратчайший путь от точки A до B// есть отрезок прямой AB//. Этому «изображению» пути соответствует реальная траектория минимальной длины ACDB. Из построения следует, что ее длина равна длине отрезка AB//:
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